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SENATO ACCADEMICO                                                                      Seduta del 25 luglio 2017 
 

ESITI SEDUTA 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della seduta dell’11 luglio 2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

4) Inserimento dei rappresentanti degli studenti nelle Commissioni istruttorie 
TRATTATO 

5) Programmazione 2017 – Reclutamento professori e ricercatori – approvazione delibere dei 
Dipartimenti ed avvio procedure concorsuali – parere del Senato Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

6) Chiamata nel ruolo di professore ordinario del Prof. Gianluca Lo Coco, per il S.C. 11/E4 – 
Psicologia clinica e dinamica – S.S.D. M-PSI/08 – Psicologia clinica – Vincitore della 
procedura selettiva bandita ai sensi dell’art. 18, comma 1, della Legge n. 240/2010 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

7) Prof. Silvestre Buscemi – Direttore di Dipartimento – Riduzione del carico didattico per l’A.A. 
2017/2018 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

8) Ratifica al DR n.2075/2017 prot. n. 52460 del 10.07.2017 avente per oggetto “Approvazione 
delle modifiche apportate agli ordinamenti didattici delle Scuole di specializzazione di area 
sanitaria riordinate ai sensi del D.I. n.68/2015 e del D.I. n. 402/2017 in esecuzione della 
circolare MIUR n.18392 del 26.06.2017 che comunica l’apertura della Banca Dati CINECA 
A.A. 2016/2017 per la sezione ordinamenti didattici” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

9) Proposta di approvazione degli schemi-tipo finalizzata alla sottoscrizione e agli adempimenti 
consequenziali relativi a convenzioni per attività di formazione specialistica tra Università degli 
Studi di Palermo – Scuole di specializzazione di area sanitaria e strutture esterne  
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRECISAZIONI 

10) Attivazione Corsi di Master di I e II livello - Offerta Formativa per l’A.A. 2017/2018 
ARGOMENTO RINVIATO 

11) Protocollo d’intesa tra Università degli Studi di Palermo e la Fondazione Manifesta 12 Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 

12) Protocollo d’intesa tra Associazione “Cassaro Alto” e Università degli Studi di Palermo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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13) Accordo ex art.15 della Legge n.241 del 1990 per attività di ricerca industriale, sviluppo 
sperimentale, innovazione tecnologica e formazione nel settore dell’agroalimentare 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

14) Approvazione bozza protocollo di intesa tra l'Università degli Studi di Modena e Reggio Emilia 
e l'Università degli Studi di Palermo per attività didattiche, di studio e di Ricerca 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

15) Modifica del Regolamento di Ateneo per la disciplina del Programma Comunitario Erasmus+ 
Azione chiave 1 Mobilità individuale degli studenti e per il riconoscimento dei periodi di mobilità 
di studenti in uscita per studio e tirocinio - EU Programme Countries 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

16) Regolamento per l’applicazione di sanzioni disciplinari agli studenti 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRECISAZIONI 
 

17) Regolamento in materia di regime della incompatibilità per i professori e i ricercatori di Ateneo 
e sui criteri e procedure per il rilascio dell’autorizzazione allo svolgimento di incarichi esterni 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

18) Nomina della Commissione Relazioni Internazionali (CoRI) ai sensi del “Regolamento per 
l’avvio e lo sviluppo di collaborazioni internazionali dell’Ateneo” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

19) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 

20) Attivazione Corso di Master in "Organizzazione e gestione delle Istituzioni scolastiche in 
contesti multiculturali", A.A. 2016/2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

21) Analisi della performance dei Corsi di Studio 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

22) Rinnovo Convenzione tra l’Università degli Studi di Palermo l’Azienza Ospedaliera ARNAS 
Civico – Di Cristina Benfratelli di Palermo – L’Azienza Ospedaliera Universitaria Policlinico “P. 
Giaccone” per l’affidamento a Direzione universitaria dell’UOC di Medicina 2 del P.O. Civico  
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 


